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V SKB lahko sklenete premoženjska zavarovanja zavarovalnice Generali, med njimi avtomobilsko zavarovanje in zavarovanje Generali 
Turist z asistenco v tujini. Če sklenete zavarovanje Generali Turist, vam v SKB ponujamo znižanje obrestne mere za 0,10 odstotne 
točke za gotovinske kredite z ročnostjo do 24 mesecev (ugodnost lahko izkoristite med veljavnostjo zavarovalne police).

Ko najamete kredit, se je pametno zavarovati za primer nepredvidljivih življenjskih dogodkov, zato smo v SKB v sodelovanju z 
zavarovalnico Generali pripravili različna zavarovanja. Življenjsko zavarovanje kreditojemalca v primeru smrti poskrbi, da odplačilo 
kredita ne bo bremenilo vaših dedičev, zavarovanje za primer brezposelnosti kreditojemalca pa v primeru izgube službe poskrbi za 
vašo finančno varnost. 

Želite varčevati in razpolagati s privarčevanim denarjem že po tridesetih dneh? V SKB varčevalni račun 30 dni odprete že z 
minimalnim pologom, vse druge pologe pa položite, ko imate presežek sredstev. Želite višji donos? Za vas smo pripravili varčevalni 
račun zvestobe, pri katerem vam za postopno varčevanje ponujamo visoko obrestno mero.

Več o ponudbi SKB si oglejte na www.skb.si. 

V banki SKB verjamemo, da pri izbiri banke največ šteje priporočilo prijateljev, sorodnikov in poslovnih partnerjev. Zato vam ponujamo 
možnost, da svojim prijateljem in sorodnikom priporočite banko, ki ji zaupate. Tako boste sebi omogočili denarno nagrado, vašim najbližjim 
pa ugodnosti, ki jim bodo prinesle merljive prihranke. 

Priporočite nas in si prislužite denarno nagrado!

Imetniki standardnega, pokojninskega ali zlatega osebnega računa boste za vsako novo priporočeno stranko, ki bo v banki odprla osebni 
račun, na katerega bo prejemala redne mesečne prilive, nagrajeni. V zahvalo za priporočilo vam bomo varčevalni račun 30 dni obogatili za 
30 EUR.

Ugodnosti pa bo deležna tudi nova stranka, saj smo za priporočene stranke pripravili posebne ugodnosti na najbolj zaželenih bančnih 
produktih, in sicer sodobnih bančnih poteh, stanovanjskih in potrošniških kreditih ter depozitih.

Kako priporočite?

Priporočilo oddajte prek spletnega obrazca na www.skb.si ali obiščite katero koli poslovalnico SKB in poiščite zgibanko Priporočite nas 
ter izpolnite priložen kupon.

Poleg svojih najbližjih lahko na enak način priporočite tudi svoje poslovne prijatelje oziroma pravne osebe.

Čas je, da izkoristite ugodnosti zase in za svoje najbližje!

Vse prednosti in ugodnosti ponudbe so predstavljene na spletni strani www.skb.si in v zgibanki, ki jo najdete v naših poslovalnicah. Za 
dodatne informacije vprašajte svojega osebnega bančnika ali pokličite SKB TEL (01) 471 55 55 (vsak delavnik od 8. do 20. ure in ob sobotah 
od 8. do 12. ure).

* Pravila in splošni pogoji prodajne akcije »Priporočite nas« so objavljeni na www.skb.si.
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Svojim najbližjim 
privoščite le 
najboljše.
Priporočite nas.

www.skb.si / SKB TEL (01) 471 55 55
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